



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
школа № 627
Невского района Санкт-Петербурга

Ул. Новоселов д.11, Лит. А, Санкт-Петербург, 193079
Телефон/факс: (812) 417-28-68
E-mail: school627spb@mail.ru
ОКПО 33155373, ОГРН1147847001829,
ИНН/КПП 7811569383/781101001

О реализации программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в ГБОУ школе № 627 Невского района Санкт-Петербурга.

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа № 627 Невского района Санкт-Петербурга успешно реализовывает программу энергосбережения и повышения энергетической эффективности за период 2024-2026 гг.

Эта программа реализуется в рамках стратегии энергосбережения региона и направлена на повышение энергоэффективности образовательных учреждений. Важнейшими результатами проекта стали значительное снижение потребления энергоресурсов и сокращение финансовой нагрузки на бюджеты образовательных учреждений.

Реализованные мероприятия:

За отчетный период 2025 года в рамках программы были проведены следующие ключевые мероприятия:

- Замена старых осветительных приборов на светодиодные светильники. Новые устройства обладают повышенной эффективностью и снижают нагрузку на сети электропитания.
- Регулярный контроль состояния инженерных коммуникаций, позволяющий своевременно выявлять неисправности и предотвращать лишние расходы.
- Информационная кампания среди сотрудников и учащихся, включающая тренинги и курсы, направленные на повышение осведомленности о принципах и значении энергосбережения.

Эти шаги позволили значительно увеличить энергоэффективность школы, что выразилось в ощутимой экономии бюджетных средств.

По основным итогам реализации программы удалось добиться следующего результата:

- Сокращение потребления электроэнергии на 30%.
- Уменьшение потребления тепловой энергии на 20%.
- Общая финансовая экономия за этот период превысила 461 тысячу рублей.

Это показывает успешность подхода, основанного на сочетании технической модернизации и воспитания культуры энергосбережения.

Подведение итогов первого этапа реализации программы демонстрирует важность комплексного подхода к решению вопроса энергосбережения. Следующим этапом станет расширение опыта на другие объекты бюджетной сферы Невского района, а также создание стимулов для дальнейшего вовлечения сотрудников и учащихся в процесс энергосбережения.

Учреждение намерено продолжать практику регулярного обновления технического оснащения и повышать информированность всех участников образовательного процесса о важности бережного отношения к ресурсам. Такие инициативы важны не только для экономики конкретного учреждения, но и для экологии города и страны в целом.